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Êîðïóñ ïëàñòèêîâûé ÙÐÍ(Â)-Ï ñåðèè KREPTA 5 òîâàðíîãî çíàêà IEK (äàëåå – êîðïóñ) 
äëÿ ùèòêîâ ðàñïðåäåëèòåëüíûõ ïðåäíàçíà÷åí äëÿ óñòàíîâêè â íåãî ìîäóëüíîé àïïàðàòóðû 
ðàñïðåäåëåíèÿ ýëåêòðîýíåðãèè ïåðåìåííîãî òîêà íàïðÿæåíèåì äî 400 Â è ÷àñòîòîé 50 Ãö.

Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå äàííûå êîðïóñà ïðèâåäåíû â òàáëèöå 1.

Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû êîðïóñà ÙÐÍ-Ï ïðèâåäåíû íà ðèñóíêàõ 1, 2 
è â òàáëèöå 3.

Ðàñïîëîæåíèå Ò-îáðàçíûõ íàïðàâëÿþùèõ â êîðïóñå ÙÐÍ-Ï è ÙÐÂ-Ï àíàëîãè÷íî.

Êîìïëåêòíîñòü

– òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû îò ìèíóñ 5 °Ñ äî ïëþñ 40 °Ñ;

Ïî èñòå÷åíèè ñðîêà ñëóæáû èçäåëèå óòèëèçèðîâàòü. 

Ìîíòàæ äîëæåí îñóùåñòâëÿòüñÿ ïðè òåìïåðàòóðå îò ïëþñ 5 °C äî ïëþñ 40 °C.

Îñíîâíûå ñâåäåíèÿ îá èçäåëèè

Êîðïóñ ïðåäíàçíà÷åí äëÿ óñòàíîâêè â æèëûõ è îáùåñòâåííûõ çäàíèÿõ íà ñòåíàõ (ÙÐÍ-Ï) 
è â íèøàõ ñòåí (ÙÐÂ-Ï) èç íåãîðþ÷èõ ìàòåðèàëîâ.

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:

KREPTA 5 ÊÎÐÏÓÑ ÏËÀÑÒÈÊÎÂÛÉ ÙÐÍ(Â)-Ï 

– îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà íå áîëåå 50 % ïðè òåìïåðàòóðå äî ïëþñ 40 °C. 
Äîïóñêàåòñÿ îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü äî 90 % ïðè òåìïåðàòóðå 20 °C;

– âèä êëèìàòè÷åñêîãî èñïîëíåíèÿ – ÓÕË3 ïî ÃÎÑÒ 15150;

Êðàòêîå ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè

– îêðóæàþùàÿ ñðåäà íåâçðûâîîïàñíàÿ, íå ñîäåðæàùàÿ ïûëè, àãðåññèâíûõ ãàçîâ è ïàðîâ 
â êîëè÷åñòâå, íàðóøàþùåì ðàáîòó êîðïóñà.

Êîðïóñ âûïóñêàåòñÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ ÒÓ 27.90.33-003-83135016-2017. 

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Ïàðàìåòðû, õàðàêòåðèçóþùèå ñïîñîáíîñòü êîðïóñà ðàññåèâàòü òåïëîâóþ ýíåðãèþ, 
ïðèâåäåíû â òàáëèöå 2.

Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû êîðïóñà ÙÐÂ-Ï ïðèâåäåíû íà ðèñóíêàõ 3, 4 
è â òàáëèöå 4.

Ðàñïîëîæåíèå è ðàçìåðû çàùèùàåìîãî ïðîñòðàíñòâà êîðïóñà ÙÐÍ-Ï ñîîòâåòñòâóþò åãî 
ãàáàðèòíûì ðàçìåðàì. Ðàçìåðû çàùèùàåìîãî ïðîñòðàíñòâà êîðïóñà ÙÐÂ-Ï ñîîòâåòñòâóþò 
ðàçìåðàì åãî îñíîâàíèÿ.

Êîìïëåêò ïîñòàâêè êîðïóñà ïðèâåäåí â òàáëèöå 5.

Ìåðû áåçîïàñíîñòè
Çàùèòà ïåðñîíàëà îò ïðÿìîãî ïðèêîñíîâåíèÿ ê òîêîâåäóùèì ÷àñòÿì îáåñïå÷èâàåòñÿ 

îáîëî÷êîé. Êëàññ çàùèòû îò ïîðàæåíèÿ ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì îïðåäåëÿåòñÿ è ìàðêèðóåòñÿ 
èçãîòîâèòåëåì êîìïëåêòíîãî óñòðîéñòâà.

Âñå ðàáîòû ïî ìîíòàæó, ýêñïëóàòàöèè è òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ êîðïóñà äîëæíû 
ïðîèçâîäèòüñÿ â îáåñòî÷åííîì ñîñòîÿíèè ýëåêòðîñåòè ñïåöèàëüíî îáó÷åííûì ïåðñîíàëîì 
ñ ñîáëþäåíèåì òðåáîâàíèé íîðìàòèâíî-òåõíè÷åñêîé äîêóìåíòàöèè â îáëàñòè ýëåêòðîòåõíèêè.

Êîðïóñ ÿâëÿåòñÿ íåðåìîíòîïðèãîäíûì èçäåëèåì.  Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè 
ïî èñòå÷åíèè ãàðàíòèéíîãî ñðîêà, èçäåëèå óòèëèçèðîâàòü.

Ïðàâèëà ìîíòàæà

Ìîíòàæ êîðïóñà ÙÐÂ-Ï â íèøå ñòåíû:
– ïðè ïîìîùè îòâåðòêè ñ ïðÿìûì (SL) èëè êðåñòîîáðàçíûì (PH) øëèöåì îòâåðíóòü 

âèíòû, íàõîäÿùèåñÿ ïîä äâåðöåé, ñíÿòü êðûøêó ñ îñíîâàíèÿ êîðïóñà;
– èçâëå÷ü øàññè ñ óñòàíîâëåííîé íà í¸ì Ò-îáðàçíîé íàïðàâëÿþùåé, ïðåäâàðèòåëüíî 

îòêðóòèâ ñàìîíàðåçàþùèå âèíòû;
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– ïðè ïîìîùè ñëåñàðíîãî íîæà ïî ðàçìåòêå ïðîðåçàòü îòâåðñòèÿ äëÿ ââîäà ïðîâîäíèêîâ 
íà îñíîâàíèè êîðïóñà èëè â ñú¸ìíîé âñòàâêå. Ñú¸ìíàÿ âñòàâêà óñòàíàâëèâàåòñÿ òîëüêî 
â êîðïóñà òèïîâ ÙÐÂ-Ï-12, -18, -24, -36;

– óñòàíîâèòü è çàêðåïèòü îñíîâàíèå êîðïóñà â ïîäãîòîâëåííîé íèøå ñòåíû, 
ïðåäâàðèòåëüíî ââåäÿ ïðîâîäíèêè â ïðîðåçàííûå îòâåðñòèÿ. Äëÿ óñòàíîâêè â ïóñòîòåëûå 
ñòåíû íà îñíîâàíèå êîðïóñà íåîáõîäèìî óñòàíîâèòü êðîíøòåéíû;

– óñòàíîâèòü øèíó â ñóïïîðò;

– óñòàíîâèòü øèíîäåðæàòåëü íà îñíîâàíèè êîðïóñà èëè çàêðåïèòü íà øàññè;

– óñòàíîâèòü øàññè ñ Ò-îáðàçíîé íàïðàâëÿþùåé íà îñíîâàíèè êîðïóñà è çàêðåïèòü 
âèíòàìè;

– âûïîëíèòü âíóòðåííèå ýëåêòðè÷åñêèå ñîåäèíåíèÿ;

– óñòàíîâèòü ñóïïîðò â øèíîäåðæàòåëå (òîëüêî äëÿ êîðïóñîâ òèïîâ ÙÐÂ-Ï-12, -18, -24, 
-36) èëè íà îñíîâàíèè êîðïóñà;

– óñòàíîâèòü òðåáóåìóþ ýëåêòðîàïïàðàòóðó è êîìïëåêòóþùèå íà Ò-îáðàçíóþ 
íàïðàâëÿþùóþ;

– ïîäêëþ÷èòü îòõîäÿùèå è ââîäíûå ïðîâîäíèêè;

2  Äëÿ óäîáñòâà ìîíòàæà ïðåäóñìîòðåíà âîçìîæíîñòü îòêèäûâàíèÿ øàññè. Äëÿ ýòîãî, 
îòêðóòèâ ñàìîíàðåçàþùèå âèíòû, íåîáõîäèìî îñâîáîäèòü îñè øàññè èç çàùåëîê â âåðõíåé 
èëè íèæíåé ÷àñòÿõ êîðïóñà.

– íàêëåèòü ìàðêèðîâî÷íóþ ëåíòó íà ïåðåäíþþ ïàíåëü èëè ïëàñòðîíû ïîä 
àâòîìàòè÷åñêèìè âûêëþ÷àòåëÿìè è çàêðûòü äâåðöó;

– ïðè íåîáõîäèìîñòè âûïîëíèòü îïëîìáèðîâêó êîðïóñà.

– óñòàíîâèòü øèíó â ñóïïîðò;

Ìîíòàæ êîðïóñà ÙÐÍ-Ï íà ñòåíå:
– ïðè ïîìîùè îòâåðòêè ñ ïðÿìûì (SL) èëè êðåñòîîáðàçíûì (PH) øëèöåì îòâåðíóòü 

âèíòû, íàõîäÿùèåñÿ ïîä äâåðöåé, è ñíÿòü êðûøêó ñ îñíîâàíèÿ êîðïóñà;

– çàêðåïèòü îñíîâàíèå êîðïóñà íà ñòåíå ïðè ïîìîùè ñàìîðåçîâ, ââèí÷èâàåìûõ 
â ïëàñòèêîâûå äþáåëè, çàðàíåå óñòàíîâëåííûå â ñòåíó;

– óñòàíîâèòü ñóïïîðò íà îñíîâàíèè êîðïóñà (ÙÐÍ-Ï-6, -9) èëè øèíîäåðæàòåëå 
(ÙÐÍ-Ï-12, -18, -24, -36);

– ïîäêëþ÷èòü îòõîäÿùèå è ââîäíûå ïðîâîäíèêè;

– óñòàíîâèòü êðûøêó íà îñíîâàíèå êîðïóñà è çàòÿíóòü âèíòû;

– óñòàíîâèòü øèíîäåðæàòåëü íà îñíîâàíèè êîðïóñà èëè çàêðåïèòü íà øàññè;

Ïðèìå÷àíèÿ

– óñòàíîâèòü òðåáóåìóþ ýëåêòðîàïïàðàòóðó è êîìïëåêòóþùèå íà Ò-îáðàçíîé 
íàïðàâëÿþùåé;

– óñòàíîâèòü øàññè ñ Ò-îáðàçíîé íàïðàâëÿþùåé íà îñíîâàíèè êîðïóñà è çàêðåïèòü 
âèíòàìè;

–  âûïîëíèòü âíóòðåííèå ýëåêòðè÷åñêèå ñîåäèíåíèÿ;

1  Â êðûøêå êîðïóñîâ ÙÐÍ-Ï-12, -18, -24, -36 óñòàíîâëåíû ñú¸ìíûå ïëàñòðîíû.

Ïðèìå÷àíèÿ

3  Â êîíñòðóêöèè êîðïóñà ïðåäóñìîòðåíà âîçìîæíîñòü óñòàíîâêè Ò-îáðàçíîé 
íàïðàâëÿþùåé íåïîñðåäñòâåííî íà îñíîâàíèå áåç èñïîëüçîâàíèÿ øàññè.

– èçâëå÷ü øàññè ñ óñòàíîâëåííîé íà í¸ì Ò-îáðàçíîé íàïðàâëÿþùåé, ïðåäâàðèòåëüíî 
îòêðóòèâ ñàìîíàðåçàþùèå âèíòû;

– ïðè ïîìîùè ñëåñàðíîãî íîæà ïî ðàçìåòêå ïðîðåçàòü îòâåðñòèÿ äëÿ ââîäà ïðîâîäíèêîâ 
íà îñíîâàíèè, êðûøêå êîðïóñà èëè â ñú¸ìíîé âñòàâêå. Ñú¸ìíàÿ âñòàâêà óñòàíàâëèâàåòñÿ 
òîëüêî â êîðïóñà òèïîâ ÙÐÍ-Ï-12, -18, -24, -36;

1  Â êðûøêå êîðïóñîâ ÙÐÂ-Ï-12, -18, -24, -36 óñòàíîâëåíû ñú¸ìíûå ïëàñòðîíû.

– óñòàíîâèòü êðûøêó íà îñíîâàíèå êîðïóñà è çàòÿíóòü âèíòû;

– ïðè íåîáõîäèìîñòè âûïîëíèòü îïëîìáèðîâêó êîðïóñà.

2  Äëÿ óäîáñòâà ìîíòàæà ïðåäóñìîòðåíà âîçìîæíîñòü îòêèäûâàíèÿ øàññè. Äëÿ ýòîãî, 
îòêðóòèâ ñàìîíàðåçàþùèå âèíòû, íåîáõîäèìî îñâîáîäèòü îñè øàññè èç çàùåëîê â âåðõíåé 
èëè íèæíåé ÷àñòÿõ êîðïóñà.

3  Â êîíñòðóêöèè êîðïóñà ïðåäóñìîòðåíà âîçìîæíîñòü óñòàíîâêè Ò-îáðàçíîé 
íàïðàâëÿþùåé íåïîñðåäñòâåííî íà îñíîâàíèå áåç èñïîëüçîâàíèÿ øàññè.

– íàêëåèòü ìàðêèðîâî÷íóþ ëåíòó íà ïåðåäíþþ ïàíåëü èëè ïëàñòðîíû ïîä àâòîìàòè÷åñêèìè 
âûêëþ÷àòåëÿìè è çàêðûòü äâåðöó;
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Basic information about the product

Flush-mounted modular  plastic distribution enclosure overall and mounting dimensions given 
in figures 3, 4 and sheet 4.

Operation conditions:

Â ïðîöåññå òðàíñïîðòèðîâàíèÿ è õðàíåíèÿ èçäåëèÿ íå äîëæíû ïîäâåðãàòüñÿ âîçäåéñòâèÿì 
ìåõàíè÷åñêèõ íàãðóçîê, óäàðîâ, âîäû è ïðÿìîãî ñîëíå÷íîãî ñâåòà.

Ïðè òðàíñïîðòèðîâàíèè è õðàíåíèè èçäåëèÿ â óïàêîâêå äîëæíû áûòü óëîæåíû 
íà äåðåâÿííûå ïîääîíû. Äîïóñêàåòñÿ õðàíåíèå è òðàíñïîðòèðîâàíèå óïàêîâàííûõ èçäåëèé 
áåç èñïîëüçîâàíèÿ ïîääîíîâ. Ïîâåðõíîñòè, íà êîòîðûõ îñóùåñòâëÿåòñÿ òðàíñïîðòèðîâàíèå 
è õðàíåíèå èçäåëèé áåç ïîääîíîâ, äîëæíû áûòü ñóõèìè è ðîâíûìè. Ïîïàäàíèå ïîä øòàáåëü 
ïîñòîðîííèõ ïðåäìåòîâ, âîäû è ãîðþ÷å-ñìàçî÷íûõ ìàòåðèàëîâ íå äîïóñêàåòñÿ.

Enclosure are intended to be mount on the walls of residential and public buildings (wall-
mounting modular  plastic distribution enclosure) and recessed walls (flush-mounted modular  
plastic distribution enclosure) of non-combustible materials.

Parameters that indicate the enclosure's ability to diffuse thermal energy listed in sheet 2.

– relative air humidity max 50 % at temperature up to plus 40 °C. Relative humidity up to 90 % 
at 20 °C is acceptable;

T-track bars placed identically in both wall-mounting enclosure and flush-mounted enclosure.

– non-hazardous area, containing no dust, corrosive gases or steams that may disrupt 
enclosure operation.

KREPTA 5 PLASTIC ENCLOSURE

Ñðîê ñëóæáû è ãàðàíòèè èçãîòîâèòåëÿ

Location and dimensions of the protected area of wall-mounting enclosure fit its overall 
dimensions. Dimensions of the protected area of flush-mounted enclosure fit the dimensions of its 
base.

– ambient temperature from minus 5 °Ñ to plus 40 °Ñ;

KREPTA 5 wall-mounting and flush-mounted modular  plastic distribution enclosure of the IEK 
trademark (hereinafter – "enclosure") distribution switchboards are intended for installation of 
alternating current distribution modules with a voltage of up to 400 V and a frequency of 50 Hz into 
these distribution switchboards.

Äëÿ óòèëèçàöèè êîðïóñà ðàçäåëèòü åãî ïî âèäó ìàòåðèàëîâ è ïåðåäàòü â îðãàíèçàöèè, 
çàíèìàþùèåñÿ âòîðè÷íîé ïåðåðàáîòêîé.

Technical data
Basic technical data of the enclosures listed in sheet 1.

Wall-mounting modular plastic distribution enclosure overall and mounting dimensions given 
in figures 1, 2 and sheet 3.

Ñðîê ñëóæáû – 15 ëåò.

Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè êîðïóñîâ – 5 ëåò ñî äíÿ ïðîäàæè ïðè óñëîâèè 
ñîáëþäåíèÿ ïîòðåáèòåëåì ïðàâèë ýêñïëóàòàöèè, òðàíñïîðòèðîâàíèÿ è õðàíåíèÿ.

Õðàíåíèå êîðïóñà îñóùåñòâëÿåòñÿ â íåîòàïëèâàåìûõ õðàíèëèùàõ ïðè òåìïåðàòóðå 
îò ìèíóñ 40 °Ñ äî ïëþñ 50 °C. Îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà – 75 % ïðè òåìïåðàòóðå 
ïëþñ 15 °C; äîïóñêàåòñÿ îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü äî 98 % ïðè òåìïåðàòóðå ïëþñ 25 °C.

Òðàíñïîðòèðîâàíèå, õðàíåíèå è óòèëèçàöèÿ
Òðàíñïîðòèðîâàíèå êîðïóñà äîïóñêàåòñÿ â óïàêîâêå èçãîòîâèòåëÿ ëþáûì âèäîì êðûòîãî 

òðàíñïîðòà â ñîîòâåòñòâèè ñ ïðàâèëàìè, äåéñòâóþùèìè íà äàííîì âèäå òðàíñïîðòà.
Òðàíñïîðòèðîâàíèå êîðïóñà â ÷àñòè âîçäåéñòâèÿ ìåõàíè÷åñêèõ ôàêòîðîâ 

îñóùåñòâëÿåòñÿ â óñëîâèÿõ Ñ ïî ÃÎÑÒ 23216 ïðè òåìïåðàòóðå îò ìèíóñ 40 °Ñ äî ïëþñ 50 °Ñ. 
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– extract the rack with the installed T-bar and removed the self-cutting screws;
– use the marking knife to cut out holes to insert cables in at the base of the enclosure, on the lid 

or in the removable screen. Removable screen is installable for wall-mounting -12, -18, -24, -36 
modular enclosures;

– fix the base of the enclosure on the wall using self-cutting screws put in the plastic dowels 
mount in the wall;

– install the required electrical equipment and accessories on the T-bar;

– install the busbar into the support;
– install the support on the base of the wall-mounting enclosure (modular  -6, -9) or in the 

busbar support  (modular  12, -18, -24, -36);
– install the busbar support on the base of the enclosure or fix it on the rack;

– install the rack with the installed T-bar at the base of the enclosure and fix it with screws;

The enclosures are irrepairable. Dispose if a defect is discovered when expired.

Completeness of set
Completeness of set of enclosures given in table 5.

Protection of personnel from direct contact with live parts is provided by the sheath. Protection 
index against electric shock is determined and marked by the manufacturer of the complete device.

Safety measures

All mounting and maintenance works must be carried out in de-energized state by specially 
trained personnel meeting the requirements of regulatory and technical documentation in electrical 
engineering.

Dispose when service life is up.

Installation must be carried out at the temperature from minus 5 °C to plus 40 °C.

– use the marking knife to cut out holes to insert cables in at the base of the enclosure or in the 
removable panel. Removable panel is installable for flush-mounted -12, -18, -24, -36 modular   
enclosures;

Mounting guideline:

– install the required electrical equipment and accessories on the T-bar;
– install the rack with the installed T-bar at the base of the enclosure and fix it with screws;
– do internal electrical connections;
– connect incoming and outgoing cables;
– install the lid on the base of the enclosure and tighten screws;
– place marking tape on the front screen or panels under the automatic switches and close the 

door;
– seal the enclosure if necessary.

– install the busbar into the support;
– install the support in the busbar support (for flush-mounted  -12, -18, -24, -36 modular  

enclosures) or on the base of the enclosure;

Note

Mounting of flush-mounted enclosure into a recessed wall:

1 Removable panels are mount in the lid of flush-mounted  -12, -18, -24, -36 modular   
enclosures.

– before installing and fixing the base of the enclosure to the wall recess, insert cables in cut out 
holes; To mount the enclosure into the hollow wall, install bars at the base of the enclosure;

– extract the rack with the installed T-bar and removed the self-cutting screws;

– install the busbar support at the base of the enclosure or mount on the rack;

2 For comfortable mounting work, you can fold back the racks. To do that, unscrew the self-
cutting screws and release the racks from the latches in the upper or lower sections of the 
enclosure.

– use a flat or cross-tip screwdriver to remove the screws under the door and uncap the 
enclosure base;

3 The enclosure design allows to install the T-bar directly on the base without using the rack.
Mounting of wall-mounting enclosure on a wall:
– use a flat or cross-tip screwdriver to remove the screws under the door and uncap the 

enclosure base;
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The warranty period of operation of the enclosures is 5 years from the date of sale and it stands, 
if operating, transportation and storage rules are complied with.

– MEMST 15150 boiynşa UHL3 klimattyq oryndau türı;

– qorşağan ortanyñ temperaturasy minus 5 °C-den plüs 40 °C-ge deiın;

Korpus tūrğyn jäne qoğamdyq ğimarattarda (кіrіktіrіlgen plastikalyq moduldіk korpus) jäne 
qabyrğalardyñ quystarynda (аspaly plastikalyq moduldіk korpus) janbaityn materialdardan ornatuğa 
arnalğan.

Service life – 15 years.

IEK tauar belgısınıñ KREPTA 5 serialy KREPTA 5 aspaly jäne kіrіktіrіlgen plastikalyq moduldіk 
korpus (būdan ärı – korpus) olarğa kerneuı 400 V deiıngı jäne jiılıgı 50 Hz auyspaly toktyñ elektr 
energiasyn taratatyn modüldık aparaturany ornatuğa arnalğan.

Service life and manufacturer's warranty

Korpus TŞ 27.90.33-003-83135016-2017-ge säikes şyğarylady.

Paidalanu şarttary:

– plüs 40 °C-ge deiıngı temperaturada 50 %-dan aspaityn salystyrmaly ylğaldylyq 20 °C 
temperaturada 90 %-ğa deiın rūqsat etıledı;

KREPTA 5 PLASTİKALYQ KORPUS          

Būiym turaly negızgı mälımetter

– place marking tape on the front screen or panels under the automatic switches and close the 
door;

1 Removable panels are mount in the lid of  flush-mounted 12, -18, -24, -36 modular  
enclosures.

Transportation, storage and disposal
Transportation of the enclosures is allowed by all means of covered transport in compliance with 

the rules applicable for this mean of transport.
Transportation of the enclosures regarding mechanical influence is carried out at the 

temperature from minus 40 °Ñ to plus 50 °Ñ. 

– connect incoming and outgoing cables;

Store the enclosures in unheated warehouses at from minus 40 °C to plus 50 °C. Relative air 
humidity – 75 % at plus 15 °C; relative humidity up to 98 % at plus 25 °C is acceptable.

During transportation and storage, the products must be protected from mechanical loading, 
shock, water and direct solar radiation.

– do internal electrical connections;

During transportation and storage, the packaged products must be placed on wooden pallets. 
It is allowed to store and transport packaged products without pallets. The surfaces on which the 
products are transported and stored without pallets must be dry and even. Foreign objects, water or 
fuel and lubricants are not allowed under the stack.

The equipment used in the body is broken down by the view of the materials and carried out by 
the organizators, to save the world.

– install the lid on the base of the enclosure and tighten screws;

– seal the enclosure if necessary.
Note

3 The enclosure design allows to install the T-bar directly on the base without using the rack.

2 For comfortable mounting work, you can fold back the racks. To do that, unscrew the self-
cutting screws and release the racks from the latches in the upper or lower sections of the 
enclosure.

KZ
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Qauıpsızdık şaralary

Korpustardyñ negızgı tehnikalyq derekter 1-kestede keltırılgen.

Montajdau plüs 5 °C-den plüs 40 °C-ge de�ıngı temperaturada jüzege asyryluy t�ıs.

Кіrіktіrіlgen korpustarynyñ gabarittık jäne ornatu ölşemderi 1, 2-suretterde jäne 3-kestede 
keltırılgen.

Korpustar jöndeuge kelmeitın būiymdar bolyp tabylady. Kepıldık merzımı aiaqtalğannan keiın 
aqaulyq anyqtalğan jağdaida, önımder joiylady.

Tehnikalyq derekter

Būiymnyñ qyzmet etu merzımı ötken soñ kädege jaratu kerek.

Korpustardyñ jylu energiasyn taratu qabıletın sipattaityn parametrler 2-kestede keltırılgen.

– jarylys qaupı joq qorşağan orta, qūramynda şañ, agresivtı gazdar men bular joq, korpustyñ 
jūmysyn būzatyn mölşerde.

Аspaly  korpustarynyñ gabarittık jäne ornatu ölşemderı 3, 4-suretterde jäne 4-kestede keltırılgen.
Кіrіktіrіlgen plastikalyq moduldіk korpus korpustarynyñ qorğalatyn keñıstıgınıñ ornalasuy men 

ölşemderı onyñ gabarittık ölşemderıne säikes keledı. Kіrіktіrіlgen korpus qorğalatyn keñıstıgınıñ 
ölşemderı onyñ negızınıñ ölşemderıne säikes keledı.

Korpustardy jetkızu j�yntyğy 5-kestede keltırılgen.

T-tärızdı bağyttağyştardyñ aspaly jäne kіrіktіrіlgen korpustarynda ornalasuy osyğan ūqsas bolyp 
keledı.

Jinaqtalym

Personaldy tok ötkızgış bölıkterge tıkelei janasudan qorğau qabyqpen qamtamasyz etıledı. Elektr 
togymen zaqymdanudan qorğau synybyn jiyntyq qūrylğyny daiyndauşy aiqyndaidy jäne tañbalaidy.

Montajdau erejeleri 

Korpusty montajdau, paidalanu jäne tehnikalyq qyzmet körsetu boiynşa barlyq jūmystardy elektr 
tehnikasy salasyndağy normativtık-tehnikalyq qūjattama talaptaryn saqtai otyryp, arnaiy oqytylğan 
personal elektr jelısınıñ toktan ajyratylğan küiınde jürgızuı tiıs.

Kіrіktіrіlgen korpusyn qabyrğa quysyna montajdau:
– jalpaq (SL) nemese kres tärızdı (PH) sañylauy bar būrauyştyñ kömegımen esıktıñ astyndağy 

būrandalardy būrap, korpustyñ tübınen qaqpaqty alyñyz;

– slesarlyq pyşaqtyñ kömegımen korpustyñ negızınde nemese alynbaly qondyrğyda ötkızgışterdı 
engızu üşın tesıkterdı belgıleñız. Almaly-salmaly endırme kіrіktіrіlgen -12, -18, 24, -36 moduldіk tiptı 
korpustarğa ğana ornatylady;

– özı kesetın būrandalardy aldyn-ala būrap, oğan ornatylğan T-tärızdı bağyttağyşy bar şasidı alyñyz;

– aldyn-ala ötkızgışterdı kesılgen tesıkterge engızu arqyly daiyndalğan qabyrğa ūiasyna korpustyñ 
negızın ornatyñyz jäne bekıtıñız. Korpustyñ tübıne quys qabyrğalarğa ornatu üşın kronşteinder 
ornatyluy kerek;

– şinany suportqa ornatyñyz;
– suportty şinaūstağyşqa (tek kіrіktіrіlgen -12, -18, -24- moduldіk tiptı korpustar üşın) nemese 

korpus negızıne ornatu kerek;

– T-tärızdı bağyttağyşqa qajettı elektr jabdyqtary men kerek-jaraqtaryn ornatuğa;
– T-tärızdı bağyttauşy şasidı korpus negızınde ornatyñyz jäne būrandalarmen bekıtıñız;
– ışkı elektrlık qosylystardy oryndau;
– şyğys jäne kırıspe ötkızgışterdı qosu;
– qaqpaqty korpustyñ tübıne ornatyp, būrandalardy qataitu;
– jäne tañbalau taspasyn aldyñğy panelge nemese ajyratqyştardyñ astyndağy plastrondarğa 

jabystyryp, esıktı jabu;
– qajet bolğan jağdaida, korpusty plombalaudy oryndau kerek.
Eskertpeler
1 Kіrіktіrіlgen -12, -18, -24, -36 moduldіk korpustarynyñ qaqpağynda alaly-salmaly plastrondar 

ornatylğan.
2 Yñğa�ly ornatu üşın şas�dı bükteu mümkındıgı qarastyrylğan. Ol üşın özdıgınen būrap tūratyn 

būrandalardy būrap, şas�dıñ österın korpustyñ joğarğy nemese tömengı bölıkterındegı ılmekterden 
bosatu kerek.

– korpustyñ negızıne şinaūstağyşty ornatyñyz nemese şasige bekıtıñız;
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3 Korpus konstruks�asynda T-tärızdı bağyttağyşty şas�dı pa�dalanba� tıkele� negızge ornatu 
mümkındıgı közdelgen.

– qabyrğağa aldyn-ala ornatylğan plastikalyq sülgılerge būralatyn būrandalardyñ kömegımen 
korpustyñ negızın qabyrğağa bekıtu;

Denede qoldanılatın jabdıqtar dünïeni saqtaw üşin materïaldardıñ körinisi boyınşa buzıladı jäne 
uyımdastırwşılar jüzege asıradı

Qyzmet etu merzımı – 15 jyl.

– ışkı elektr qosylystaryn oryndau;

Mehanikalyq faktorlardyñ äserı bölıgınde korpustardy tasymaldau MEMST 23216 boiynşa С 
jağdaiynda minus 40 °C -den plüs 50 °C -ge deiıngı temperaturada jüzege asyrylady.

– (aspaly -6, -9 moduldіk korpus) nemese şinaqūstağyş (aspaly 12, -18, -24, -36 moduldіk korpus) 
negızınde suport ornatu;

– korpustyñ negızınde Şina ūstağyşty ornatyñyz nemese şasige bekıtu;

Eskertpeler

2 Yñğaily ornatu üşın şasidı bükteu mümkındıgı qarastyrylğan. Ol üşın özdıgınen būrap tūratyn 
būrandalardy būrap, şasidıñ österın korpustyñ joğarğy nemese tömengı bölıkterındegı ılmekterden 
bosatu kerek.

Tasymaldau, saqtau jäne kädege jaratu

– tañbalau taspasyn aldyñğy panelge nemese ajyratqyştardyñ astyndağy plastrondarğa 
jabystyryp, esıktı jabyñyz;

Korpustardy öndıruşınıñ qaptamasynda kölıktıñ osy türınde qoldanylatyn erejelerge säikes jabyq 
kölıktıñ kez kelgen türımen tasymaldauğa rūqsat etıledı.

Tasymaldau jäne saqtau kezınde qaptamadağy būiymdar ağaş tūğyryqtarğa salynuy tiıs. Qaptalğan 
būiymdardy tabandyqtardy paidalanbai saqtauğa jäne tasymaldauğa jol berıledı. Tabandyqtarsyz 
būiymdardy tasymaldau jäne saqtau jüzege asyrylatyn better qūrğaq jäne tegıs boluy tiıs. Qatardyñ 
astyna bögde zattardyñ, sudyñ jäne janar-jağarmai materialdarynyñ tüsuıne jol berılmeidı.

Аspaly korpusyn qabyrğağa montajdau:

– şyğys jäne kırıspe ötkızgışterdı qosu qajet;

– tık (SL) nemese kres tärızdı (PH) sañylauy bar būrauyştyñ kömegımen esıktıñ astyndağy 
būrandalardy būrap, korpustyñ tübınen qaqpaqty alyñyz;

Qyzmet merzımı jäne daiyndauşynyñ kepıldıkterı

– qajet bolğan jağdaida, korpusty plombalañyz.

– T-tärızdı bağyttauşy şasidı korpus negızınde ornatyñyz jäne būrandalarmen bekıtıñız;

– şinany suportqa ornatyñyz;

3 Korpus konstruksiasynda T-tärızdı bağyttağyşty şasidı paidalanbai tıkelei negızge ornatu 
mümkındıgı közdelgen.

Korpustardy saqtau minus 40 °C -den plüs 50 °C-ge deiıngı temperaturada jylytylmaityn 
qoimalarda jüzege asyrylady, auanyñ salystyrmaly ylğaldylyğy – plüs 15 °C temperaturada 75 %; 
plüs 25 °C temperaturada 98 %-ğa deiın salystyrmaly ylğaldylyqqa jol berıledı.

– T-tärızdı bağyttağyşqa qajettı elektr jabdyqtary men kerek-jaraqtaryn ornatu;

1 Aspaly -12, -18, -24, -36 korpustarynyñ qaqpağynda almaly-salmaly plastrondar ornatylğan.

– slesarlyq pyşaqtyñ kömegımen belgılerge sä�kes ötkızgışterdı negızge, korpustyñ qaqpağyna 
nemese alynbaly qondyrğyğa engızu üşın tesıkterdı kesıñız. Almaly-salmaly endırme aspaly -12, -18, 
24, -36 moduldіk korpus tiptı korpustarğa ğana ornatylady;

– qaqpaqty korpustyñ tübıne ornatyp, būrandalardy qataityñyz;

– özdıgınen būrap tūratyn būrandalardy aldyn-ala būrap, oğan ornatylğan T-tärızdı bağyttağyşy 
bar şas�dı alyñyz;

Önımdı tasymaldau jäne saqtau kezınde mehanikalyq jüktemeler, soqqylar, su jäne tıkelei kün 
säulesı äser etpeuı kerek.

Korpustardy paidalanudyñ kepıldık merzımı – tūtynuşy paidalanu, tasymaldau jäne saqtau 
erejelerın saqtağan jağdaida satylğan künnen bastap 5 jyl.
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Êîðïóñè º íåðåìîíòîïðèäàòíèìè âèðîáàìè. Ïðè âèÿâëåíí³ íåñïðàâíîñò³ ï³ñëÿ çàê³í÷åííÿ 
ãàðàíò³éíîãî ñòðîêó, âèð³á óòèë³çóâàòè.

– çà äîïîìîãîþ ñëþñàðíîãî íîæà ïî ðîçì³òö³ ïðîð³çàòè îòâîðè äëÿ ââåäåííÿ ïðîâ³äíèê³â 
â îñíîâ³ êîðïóñó àáî ó ç'ºìí³é âñòàâö³. Ç'ºìíà âñòàâêà âñòàíîâëþºòüñÿ ò³ëüêè â êîðïóñè òèï³â 
ÙÐÂ-Ï-12, -18, 24, -36;

Ïðàâèëà ìîíòàæó

Ìîíòàæ êîðïóñó ÙÐÂ-Ï â í³ø³ ñò³íè:

Çàõèñò ïåðñîíàëó â³ä ïðÿìîãî äîòèêó äî ñòðóìîïðîâ³äíèõ ÷àñòèí çàáåçïå÷óºòüñÿ 
îáîëîíêîþ. Êëàñ çàõèñòó â³ä óðàæåííÿ åëåêòðè÷íèì ñòðóìîì âèçíà÷àºòüñÿ òà ìàðêóºòüñÿ 
âèðîáíèêîì êîìïëåêòíîãî ïðèñòðîþ.

Âñ³ ðîáîòè ç ìîíòàæó, åêñïëóàòàö³¿ òà òåõí³÷íîãî îáñëóãîâóâàííÿ êîðïóñó ïîâèíí³ 
âèêîíóâàòèñÿ â çíåñòðóìëåíîìó ñòàí³ åëåêòðîìåðåæ³ ñïåö³àëüíî íàâ÷åíèì ïåðñîíàëîì ç 
äîòðèìàííÿì âèìîã íîðìàòèâíî-òåõí³÷íî¿ äîêóìåíòàö³¿ â ãàëóç³ åëåêòðîòåõí³êè.

Ìîíòàæ ïîâèíåí çä³éñíþâàòèñÿ çà òåìïåðàòóðè â³ä ïëþñ 5 °C äî ïëþñ 40 °C.

– âñòàíîâèòè òà çàêð³ïèòè îñíîâó êîðïóñó â ï³äãîòîâëåí³é í³ø³ ñò³íè, ïîïåðåäíüî ââ³âøè 
ïðîâ³äíèêè â ïðîð³çàí³ îòâîðè. Äëÿ âñòàíîâëåííÿ â ïóñòîò³ë³ ñò³íè íà îñíîâó êîðïóñó 
íåîáõ³äíî âñòàíîâèòè êðîíøòåéíè;

Ï³ñëÿ çàê³í÷åííÿ ñòðîêó ñëóæáè âèð³á óòèë³çóâàòè.

– çà äîïîìîãîþ âèêðóòêè ç ïðÿìèì (SL) àáî õðåñòîïîä³áíèì (PH) øë³öîì â³äâåðíóòè 
ãâèíòè, ùî çíàõîäÿòüñÿ ï³ä äâåðöåþ, çíÿòè êðèøêó ç îñíîâè êîðïóñó;

– âèòÿãòè øàñ³ ç³ âñòàíîâëåíîþ íà íüîìó Ò-ïîä³áíîþ íàïðàâëÿþ÷îþ, ïîïåðåäíüî 
â³äêðóòèâøè ñàìîíàð³çí³ ãâèíòè;

Îñíîâí³ â³äîìîñò³ ïðî âèð³á

Óìîâè åêñïëóàòàö³¿:

KREPTA 5 êîðïóñ ïëàñòèêîâèé ÙÐÍ-Ï òà ÙÐÂ-Ï ñåð³¿ KREPTA 5 òîðãîâåëüíî¿ ìàðêè IEK 
(äàë³ – êîðïóñè) äëÿ ùèòê³â ðîçïîä³ëüíèõ ïðèçíà÷åí³ äëÿ âñòàíîâëåííÿ â íèõ ìîäóëüíî¿ 
àïàðàòóðè ðîçïîä³ëó åëåêòðîåíåðã³¿ çì³ííîãî ñòðóìó íàïðóãîþ äî 400 Â òà ÷àñòîòîþ 50 Ãö.

Êîðïóñ ïðèçíà÷åíèé äëÿ âñòàíîâëåííÿ â æèòëîâèõ òà ãðîìàäñüêèõ áóä³âëÿõ íà ñò³íàõ 
(ÙÐÍ-Ï) òà â í³øàõ ñò³í (ÙÐÂ-Ï) ç íåãîðþ÷èõ ìàòåð³àë³â.

KREPTA 5 ÊÎÐÏÓÑ ÏËÀÑÒÈÊÎÂÈÉ ÙÐÍ (Â)-Ï 

Êîðïóñ âèïóñêàºòüñÿ â³äïîâ³äíî äî ÒÓ 27.90.33-003-83135016-2017. 

– òåìïåðàòóðà íàâêîëèøíüîãî ñåðåäîâèùà â³ä ì³íóñ 5 °Ñ äî ïëþñ 40 °Ñ;
– â³äíîñíà âîëîã³ñòü ïîâ³òðÿ íå á³ëüøå 50 % çà òåìïåðàòóðè äî ïëþñ 40 °C. Äîïóñêàºòüñÿ 

â³äíîñíà âîëîã³ñòü äî 90 % çà òåìïåðàòóðè 20 °C;
– âèä êë³ìàòè÷íîãî âèêîíàííÿ – ÓÕË3 çã³äíî ç ÃÎÑÒ 15150;

Òåõí³÷í³ äàí³
Îñíîâí³ òåõí³÷í³ äàí³ êîðïóñ³â íàâåäåí³ â òàáëèö³ 1.

– íàâêîëèøíº ñåðåäîâèùå íå âèáóõîíåáåçïå÷íå, ÿêà íå ì³ñòèòü ïèëó, àãðåñèâíèõ ãàç³â òà 
ïàð³â â ê³ëüêîñò³, ùî ïîðóøóº ðîáîòó êîðïóñ³â.

Ïàðàìåòðè, ùî õàðàêòåðèçóþòü çäàòí³ñòü êîðïóñ³â ðîçñ³þâàòè òåïëîâó åíåðã³þ, íàâåäåí³ 
â òàáëèö³ 2.

Ãàáàðèòí³ òà óñòàíîâ÷³ ðîçì³ðè êîðïóñ³â ÙÐÂ-Ï íàâåäåí³ íà ðèñóíêàõ 3, 4 òà â òàáëèö³ 4.
Ðîçòàøóâàííÿ òà ðîçì³ðè çàõèñíîãî ïðîñòîðó êîðïóñ³â ÙÐÍ-Ï â³äïîâ³äàþòü éîãî 

ãàáàðèòíèì ðîçì³ðàì. Ðîçì³ðè çàõèñíîãî ïðîñòîðó êîðïóñ³â ÙÐÂ-Ï â³äïîâ³äàþòü ðîçì³ðàì 
éîãî îñíîâè.

Ðîçòàøóâàííÿ Ò-ïîä³áíèõ íàïðàâëÿþ÷èõ â êîðïóñàõ ÙÐÍ-Ï òà ÙÐÂ-Ï àíàëîã³÷íî.

Ãàáàðèòí³ òà óñòàíîâ÷³ ðîçì³ðè êîðïóñ³â ÙÐÍ-Ï íàâåäåí³ íà ðèñóíêàõ 1, 2 òà â òàáëèö³ 3.

Êîìïëåêòí³ñòü
Êîìïëåêò ïîñòàâêè êîðïóñ³â íàâåäåíî â òàáëèö³ 5.

Çàõîäè áåçïåêè

UA
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– âñòàíîâèòè êðèøêó íà îñíîâó êîðïóñó òà çàòÿãíóòè ãâèíòè;
– ï³äêëþ÷èòè â³äõ³äí³ òà ââ³äí³ ïðîâ³äíèêè;

– âñòàíîâèòè ñóïîðò íà îñíîâ³ êîðïóñó (ÙÐÍ-Ï-6, -9) àáî øèíîòðèìà÷³ (ÙÐÍ-Ï-12, -18, 
-24, -36);

Ìîíòàæ êîðïóñó ÙÐÍ-Ï íà ñò³í³:
– çà äîïîìîãîþ âèêðóòêè ç ïðÿìèì (SL) àáî õðåñòîïîä³áíèì (PH) øë³öîì â³äâåðíóòè 

ãâèíòè, ùî çíàõîäÿòüñÿ ï³ä äâåðöåþ, òà çíÿòè êðèøêó ç îñíîâè êîðïóñó;
– âèòÿãòè øàñ³ ç³ âñòàíîâëåíîþ íà íüîìó Ò-ïîä³áíîþ íàïðàâëÿþ÷îþ, ïîïåðåäíüî 

â³äêðóòèâøè ñàìîíàð³çí³ ãâèíòè;
– çà äîïîìîãîþ ñëþñàðíîãî íîæà ïî ðîçì³òö³ ïðîð³çàòè îòâîðè äëÿ ââåäåííÿ ïðîâ³äíèê³â 

ó îñíîâ³, êðèøö³ êîðïóñó àáî â ç'ºìí³é âñòàâö³. Ç'ºìíà âñòàâêà âñòàíîâëþºòüñÿ ò³ëüêè 
â êîðïóñè òèï³â ÙÐÍ-Ï-12, -18, 24, -36;

– çàêð³ïèòè îñíîâó êîðïóñó íà ñò³í³ çà äîïîìîãîþ øóðóï³â, âãâèí÷óâàíèõ â ïëàñòèêîâ³ 
äþáåë³, ùî çàçäàëåã³äü âñòàíîâëåí³ â ñò³íó;

– âñòàíîâèòè øèíó â ñóïîðò;

– âñòàíîâèòè øèíîòðèìà÷ íà îñíîâ³ êîðïóñó àáî çàêð³ïèòè íà øàñ³;
– âñòàíîâèòè íåîáõ³äíó åëåêòðîàïàðàòóðó òà êîìïëåêòóþ÷³ íà Ò-ïîä³áíó íàïðàâëÿþ÷ó;
– âñòàíîâèòè øàñ³ ç Ò-ïîä³áíîþ íàïðàâëÿþ÷îþ íà îñíîâ³ êîðïóñó òà çàêð³ïèòè ãâèíòàìè;
– âèêîíàòè âíóòð³øí³ åëåêòðè÷í³ ç'ºäíàííÿ;

– âñòàíîâèòè øàñ³ ç Ò-ïîä³áíîþ íàïðàâëÿþ÷îþ íà îñíîâ³ êîðïóñó òà çàêð³ïèòè ãâèíòàìè;

– ï³äêëþ÷èòè â³äõ³äí³ òà ââ³äí³ ïðîâ³äíèêè;
– âñòàíîâèòè êðèøêó íà îñíîâ³ êîðïóñó òà çàòÿãíóòè ãâèíòè;
– íàêëå¿òè ìàðêóâàëüíó ñòð³÷êó íà ïåðåäíþ ïàíåëü àáî ïëàñòðîíè ï³ä àâòîìàòè÷íèìè 

âèìèêà÷àìè òà çà÷èíèòè äâåðöÿòà;

1  Ó êðèøö³ êîðïóñ³â ÙÐÂ-Ï-12, -18, -24, -36 âñòàíîâëåí³ ç'ºìí³ ïëàñòðîíè.
2  Äëÿ çðó÷íîñò³ ìîíòàæó ïåðåäáà÷åíà ìîæëèâ³ñòü â³äêèäàííÿ øàñ³. Äëÿ öüîãî, 

â³äêðóòèâøè ñàìîíàð³çí³ ãâèíòè, íåîáõ³äíî çâ³ëüíèòè îñ³ øàñ³ ç çàñóâîê ó âåðõí³é àáî íèæí³é 
÷àñòèíàõ êîðïóñó.

3  Ó êîíñòðóêö³¿ êîðïóñó ïåðåäáà÷åíà ìîæëèâ³ñòü âñòàíîâëåííÿ Ò-ïîä³áíî¿ íàïðàâëÿþ÷î¿ 
áåçïîñåðåäíüî íà îñíîâó áåç âèêîðèñòàííÿ øàñ³.

– âñòàíîâèòè øèíîòðèìà÷ íà îñíîâó êîðïóñó àáî çàêð³ïèòè íà øàñ³;

– âñòàíîâèòè ñóïîðò â øèíîòðèìà÷³ (ò³ëüêè äëÿ êîðïóñ³â òèï³â ÙÐÂ-Ï-12, -18, -24, -36) àáî 
íà îñíîâó êîðïóñó;

– ïðè íåîáõ³äíîñò³ âèêîíàòè îïëîìáóâàííÿ êîðïóñó.

– âèêîíàòè âíóòð³øí³ åëåêòðè÷í³ ç'ºäíàííÿ;

Ïðèì³òêè

– âñòàíîâèòè íåîáõ³äíó åëåêòðîàïàðàòóðó òà êîìïëåêòóþ÷³ íà Ò-ïîä³áíó íàïðàâëÿþ÷ó;

– âñòàíîâèòè øèíó â ñóïîðò;

Ïðèì³òêè

3  Ó êîíñòðóêö³¿ êîðïóñó ïåðåäáà÷åíà ìîæëèâ³ñòü âñòàíîâëåííÿ Ò-ïîä³áíî¿ íàïðàâëÿþ÷î¿ 
áåçïîñåðåäíüî íà îñíîâó áåç âèêîðèñòàííÿ øàñ³.

– ïðè íåîáõ³äíîñò³ âèêîíàòè îïëîìáóâàííÿ êîðïóñó.

Òðàíñïîðòóâàííÿ êîðïóñó â ÷àñòèí³ âïëèâó ìåõàí³÷íèõ ôàêòîð³â çä³éñíþºòüñÿ çà 
òåìïåðàòóðè â³ä ì³íóñ 40 °Ñ äî ïëþñ 50 °Ñ. 

2  Äëÿ çðó÷íîñò³ ìîíòàæó ïåðåäáà÷åíà ìîæëèâ³ñòü â³äêèäàííÿ øàñ³. Äëÿ öüîãî, 
â³äêðóòèâøè ñàìîíàð³çí³ ãâèíòè, íåîáõ³äíî çâ³ëüíèòè îñ³ øàñ³ ç çàñóâîê ó âåðõí³é àáî íèæí³é 
÷àñòèíàõ êîðïóñó.

– íàêëå¿òè ìàðêóâàëüíó ñòð³÷êó íà ïåðåäíþ ïàíåëü àáî ïëàñòðîíè ï³ä àâòîìàòè÷íèìè 
âèìèêà÷àìè òà çà÷èíèòè äâåðöÿòà;

Çáåð³ãàííÿ êîðïóñó çä³éñíþºòüñÿ â íåîïàëþâàíèõ ñõîâèùàõ çà òåìïåðàòóðè â³ä ì³íóñ 40 °Ñ 
äî ïëþñ 50 °C. Â³äíîñíà âîëîã³ñòü ïîâ³òðÿ – 75 % çà òåìïåðàòóðè ïëþñ 15 °C; äîïóñêàºòüñÿ 
â³äíîñíà âîëîã³ñòü äî 98 % çà òåìïåðàòóðè ïëþñ 25 °C.

Òðàíñïîðòóâàííÿ êîðïóñó äîïóñêàºòüñÿ â óïàêîâö³ âèðîáíèêà áóäü-ÿêèì âèäîì êðèòîãî 
òðàíñïîðòó â³äïîâ³äíî äî ïðàâèë, ùî ä³þòü íà äàíîìó âèä³ òðàíñïîðòó.

1  Ó êðèøö³ êîðïóñ³â ÙÐÍ-Ï-12, -18, -24, -36 âñòàíîâëåí³ çí³ìí³ ïëàñòðîíè.

Òðàíñïîðòóâàííÿ, çáåð³ãàííÿ òà óòèë³çàö³ÿ



10

K
R
E
P
TA

Òàáëèöà 1 – Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå äàííûå / Table 1 – Basic technical specifications / 
1-keste. Negızgı tehn�kalyq sipattamalary / Òàáëèöÿ 1 – Îñíîâí³ òåõí³÷í³ õàðàêòåðèñòèêè

Параметры / Parameters / Parametrlerі / Технічні характеристики Значение для корпуса / Value for the enclosure / Korpusqa 
arnalğan män / Значення для корпусу

ЩРН(В)
-П-6

ЩРН(В)
-П-9

ЩРН(В)
-П-12

ЩРН(В)
-П-18

ЩРН(В)
-П-24

ЩРН(В)
-П-36

Номинальное напряжение, В / Rated voltage, V / Nominaldy kerneu, V / 
Номінальна напруга, В

230/400

Номинальная частота тока, Гц / Rated frequency, Hz / Nominaldy tok jiılıgı, 
Hz / Номінальна частота струму, Гц

50

Номинальный ток устанавливаемых аппаратов, А, не более / Rated 
current of the mounted hardware, A, max / Oratylatyn aparattardyñ nominaldy 
togy, A, aspaidy / Номінальний струм встановлюваних апаратів, А, 
не більше

100

Номинальное напряжение изоляции, Ui, В / Rated insulation voltage, Ui, V 
/ Nominaldy oqşaulau kerneuı, Ui, V / Номінальна напруга ізоляції, Ui, В

660

Количество рядов / Number of rows / Qatarlar sany / Кількість рядів 1 2 3

Количество модульных аппаратов, устанавливаемых 
в корпус* / Number of modules mounted into the enclosure* / Korpusqa 
ornatylatyn modüldık aparattar sany* / Кількість модульних апаратів, що 
встановлюються в корпус*

6 9 12 18 24 36

Статическая нагрузка, Н / Static loading, N / Statikalyq jükteme, N / 
Статичне навантаження, Н

7,0 9,0 13,5 20,0 27,0 40,0

Рабочее положение / Operating position / Jūmys jağdaiy / Робоче 
положення

Вертикальное / Vertical / Tık / Вертикальне

Степень защиты от внешних механических ударов по ГОСТ IEC 62262 / 
IEC 62262 mechanical shock protection class / MEMST IEC 62262 boiynşa 
syrtqy mehanikalyq soqqylardan qorğau därejesі / Ступінь захисту від 
зовнішнього механічного впливу згідно ДСТУ IEC 62262

IK05

Степень защиты по ГОСТ 14254 (IEC 60529) / IEC 60529 Ingress 
protection / MEMST 14254 (IEC 60529) boiynşa qorğau därejesı / Ступінь 
захисту згідно ДСТУ EN 60529

IP41

Масса, кг / Mass, kg / Salmağy, kg / Маса, кг ЩРН-П 0,86 0,99 1,19 1,47 1,79 2,37 

ЩРВ-П 0,90 1,04 1,25 1,54 1,92 2,54

* Ширина модульного аппарата – 18 мм. / * Module width – 18 mm. / * Modüldık aparat enı – 18 mm. / * Ширина модульного 
апарату – 18 мм.

Ñòðîê ñëóæáè òà ãàðàíò³¿ âèðîáíèêà
Ãàðàíò³éíèé ñòðîê åêñïëóàòàö³¿ êîðïóñ³â – 5 ðîê³â â³ä äàòè  ïðîäàæó çà óìîâè äîòðèìàííÿ 

ñïîæèâà÷åì ïðàâèë åêñïëóàòàö³¿, òðàíñïîðòóâàííÿ òà çáåð³ãàííÿ.

Ïðè òðàíñïîðòóâàíí³ òà çáåð³ãàíí³ âèðîáè â óïàêîâö³ ïîâèíí³ áóòè óêëàäåí³ íà äåðåâ'ÿí³ 
ï³ääîíè. Äîïóñêàºòüñÿ çáåð³ãàííÿ òà òðàíñïîðòóâàííÿ óïàêîâàíèõ âèðîá³â áåç âèêîðèñòàííÿ 
ï³ääîí³â. Ïîâåðõí³, íà ÿêèõ çä³éñíþºòüñÿ òðàíñïîðòóâàííÿ òà çáåð³ãàííÿ âèðîá³â áåç ï³ääîí³â, 
ïîâèíí³ áóòè ñóõèìè ³ ð³âíèìè. Ïîïàäàííÿ ï³ä øòàáåëü ñòîðîíí³õ ïðåäìåò³â, âîäè òà ïàëèâíî-
ìàñòèëüíèõ ìàòåð³àë³â íå äîïóñêàºòüñÿ.

Óòèë³çàö³þ êîðïóñ³â íåîáõ³äíî çä³éñíþâàòè çã³äíî ç Çàêîíîì Óêðà¿íè «Ïðî âèëó÷åííÿ ç 
îá³ãó, ïåðåðîáêó, óòèë³çàö³þ, çíèùåííÿ àáî ïîäàëüøå âèêîðèñòàííÿ íåÿê³ñíî¿ òà íåáåçïå÷íî¿ 
ïðîäóêö³¿». 

Ñòðîê ñëóæáè – 15 ðîê³â.

Ó ïðîöåñ³ òðàíñïîðòóâàííÿ òà çáåð³ãàííÿ âèðîáè íå ïîâèíí³ ï³ääàâàòèñÿ âïëèâàì 
ìåõàí³÷íèõ íàâàíòàæåíü, óäàð³â, âîäè òà ïðÿìîãî ñîíÿ÷íîãî ñâ³òëà.
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Kepіldіktі mіndettemeler kezeŋіnde jäne narazylyqtar tuyndağan jağdaıda, satuşyğa nemese 
kelesі uıymdarğa habarlasyŋyz: /

During the warranty period and in case of complaints, contact the seller or organization:  /

Ó ïåð³îä ãàðàíò³éíèõ çîáîâ'ÿçàíü ³ ïðè âèíèêíåíí³ ïðåòåíç³é çâåðòàòèñÿ äî ïðîäàâöÿ àáî 
â îðãàí³çàö³¿: /

Â ïåðèîä ãàðàíòèéíûõ îáÿçàòåëüñòâ è ïðè âîçíèêíîâåíèè ïðåòåíçèé îáðàùàòüñÿ 
ê ïðîäàâöó èëè â îðãàíèçàöèè: / 

ÌÎÍÃÎËÈß

www.iek.ru

«ÈÝÊ Ìîíãîëèÿ» ÊÎÎ

Òåë.: +976 7015-28-28

MD-2044, ãîðîä Êèøèíåâ 

Ðîññèéñêàÿ Ôåäåðàöèÿ

ÎÎÎ «ÒÎÐÃÎÂÛÉ ÄÎÌ 
ÓÊÐÝËÅÊÒÐÎÊÎÌÏËÅÊÒ»

Ñòðàíû Àçèè

Ôàêñ: +373 (22) 479-067

Ñòðàíû Åâðîïû

08132, Êèåâñêàÿ îáëàñòü, 

info@iek.ru

Óëàí-Áàòîð, 20-é ó÷àñòîê Áàÿíãîëñêîãî ðàéîíà, 
Çàïàäíàÿ çîíà ïðîìûøëåííîãî ðàéîíà 16100, 

ÎÎÎ «ÈÝÊ ÕÎËÄÈÍÃ»

Òåë./ôàêñ: +7 (495) 542-22-27

Ìîñêîâñêàÿ óëèöà, 9

info@iek.mn
www.iek.mn

142100, Ìîñêîâñêàÿ îáëàñòü, ã. Ïîäîëüñê, 
ïðîñïåêò Ëåíèíà, äîì 107/49, îôèñ 457

Ôàêñ: +976 7016-28-28

Ðåñïóáëèêà Ìîëäîâà

óë. Ìàðèÿ Äðýãàí, 21
Òåë.: +373 (22) 479-065, 479-066

www.iek.md

«ÈÝÊ ÒÐÝÉÄ» Î.Î.Î.

ÒÎÎ «ÒÄ ÈÝÊ. ÊÀÇ»

infokz@iek.ru
Òåë.: +7 (727) 237-92-49, 237-92-50

www.iek.kz

ÓÊÐÀÈÍÀ

info@iek.md; infomd@md.iek.ru 

Ðåñïóáëèêà Êàçàõñòàí

040916, Àëìàòèíñêàÿ îáëàñòü, Êàðàñàéñêèé 
ðàéîí, c. Èðãåëè, ìêð. Àêæîë 71À 

Êèåâî-Ñâÿòîøèíñêèé ðàéîí,
ã. Âèøíåâîå, óë. Êèåâñêàÿ, 6Â
Òåë.: +38 (044) 536-99-00
info@iek.com.ua
www.iek.ua

Ðåñïóáëèêà Ëàòâèÿ
SIA "IEK Northern Europe" 
Ðîïàæñêèé êðàé, Ñòîïèíüñêàÿ âîëîñòü, 
Ðóìáóëà, óëèöà Ìàñêàâàñ 497
Òåë:  +371 67205159, +371 28684723 

www.iek.group
Å-mail: infoneu@iek.group      

Mongolia

Republic of Moldova

Fax: +976 7016-28-28

info@iek.ru

ul. Moskovskaya, 9, Zapadnaya zona 
promyshlennogo rayona 16100, 
20 uchastok Bayangolyskogo rayona, Ulan Bator

«IEK HOLDING» LLC

Tel./fax: +7 (495) 542-22-27

info@iek.mn
www.iek.mn

info@iek.com.ua

Almaty region, 040916 

Asian countries

Address: Maskavas iela 497, Rumbula, 

Tel.: +7 (727) 237-92-49, 237-92-50

Russian Federation

107/49 Prospect Lenina, office 457, Podolsk, 
Moscow region, 142100 

www.iek.ru

«IEK Mongolia» LLC

Tel.: +976 7015-28-28

«IEK TRADE» L.L.C.

MD-2044
Tel.: +373 (22) 479-065, 479-066
Fax: +373 (22) 479-067
info@iek.md; infomd@md.iek.ru 
www.iek.md

Republic of Kazakhstan
"TH IEK.KAZ" LLP

infokz@iek.ru

21 Maria Dragan str., Chisinau, 

www.iek.kz

Ukraine
«TRADE HOUSE UKRELEKTROKOMPLEKT» LLC
ul. Kievskaya, 6 V, Vishnyovoe, Kyivo-Svyatoshinskiy 
rayon, Kyiv oblast, 08132
Tel.: +38 (044) 536-99-00

71A mkr. Akzhol, s. Irgeli, Karasaiskiy district, 

www.iek.ua

Europe
Republic of Latvia
SIA "IEK Northern Europe" 

Stopiņu pagasts, Ropažu novads, 

Mob:  +371 28684723 
Е-mail: infoneu@iek.group

LV-2121, Latvija
Tel:  +371 67205159, 

www.iek.group

Ïðîäîëæåíèå òàáëèöû 1 / Continuation of the table 1 / 1-kestenіŋ jalğasy / Ïðîäîâæåííÿ òàáëèö³ 1

Òàáëèöà/Table/Keste/Òàáëèöÿ 2

Типоисполнение / 
Designation / 
Tiptık oryndaluy / 
Типовиконання

Наименование показателя / Indicator name / Körsetkış atauy / Найменування показника

Потери эффективной 
мощности, Вт / Efficient power 
loss, W / Tiımdı quatty joğaltu, 
W / Втрати ефективної 
потужності, Вт

Повышение температуры в средней 
части корпуса, Dt0,5, К / Rise in 
temperature in the middle section of the 
enclosure, Dt0.5, K / Korpustyñ orta 
bölıgındegı temperaturanyñ artuy, Dt0.5, 
K / Підвищення температури в 
середній частині корпусу, Dt0.5, К

Повышение температуры в верхней 
части корпуса, Dt1,0, К / Rise in 
temperature in the upper section of the 
enclosure, Dt1,0, K / Korpustyñ joğarğy 
bölıgındegı temperaturanyñ artuy, Dt1,0, 
K / Підвищення температури у верхній 
частині корпусу, Dt1,0, К

ЩРН-П-6 14,4 18 23

ЩРН-П-9 24,7 23 27

ЩРН-П-12 28,8 26 30

ЩРН-П-18 43,2 30 34

ЩРН-П-24 57,6 35 43

ЩРН-П-36 86,4 40 49

ЩРВ-П-6 14,4 24 29

ЩРВ-П-9 24,7 29 34

ЩРВ-П-12 28,8 33 38

ЩРВ-П-18 43,2 38 43

ЩРВ-П-24 57,6 41 50

ЩРВ-П-36 86,4 46 57

Òàáëèöà 1 – Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå äàííûå (ïðîäîëæåíèå) / Table 1 – Basic technical 
specifications (continuation) / 1-keste. Negızgı tehn�kalyq sipattamalary / Òàáëèöÿ 1 – Îñíîâí³ 
òåõí³÷í³ õàðàêòåðèñòèêè

Òàáëèöà/Table/Keste/Òàáëèöÿ 4

Наименование / Name / 
Atauy / Найменування

Рис. / Fig. / 
Suret

Размеры, мм / Dimensions, mm / Suret, mm / Розміри, мм k m n

А Н L H1 L1

ЩРВ-П-6 3 – 310 296 276 226 2 8 –

ЩРВ-П-9 38 350 280 2

ЩРВ-П-12 4 65 311 404 334 4

ЩРВ-П-18 513 442

ЩРВ-П-24 472 414 442 344 4 6 6

ЩРВ-П-36 634 415 603 6 8 10

Òàáëèöà/Table/Keste/Òàáëèöÿ 3

Наименование / Name / 
Atauy / Найменування

Рис. / Fig. / 
Suret

Размеры, мм / Dimensions, mm / Suret, mm / Розміри, мм n

А А1 А2 А3 H L

ЩРН-П-6 1 207 169 265 – 298 203 –

ЩРН-П-9 223 26 257

ЩРН-П-12 2 277 46 311 2

ЩРН-П-18 385 420

ЩРН-П-24 327 277 426 61 459 311 6

ЩРН-П-36 488 587 620 10
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Òàáëèöà/Table/Keste/Òàáëèöÿ 5

Наименование / Name / Atauy / 
Найменування

Количество на типоисполнение, шт. (экз.) / Number for each designation, pcs (items) / Tiptık 
oryndalym sany, dana / Кількість на типовиконання, шт. (прим.)

ЩРН-
П-6

ЩРН-
П-9

ЩРН-
П-12

ЩРН-
П-18

ЩРН-
П-24

ЩРН-
П-36

ЩРВ-
П-6

ЩРВ-
П-9

ЩРВ-
П-12

ЩРВ-
П-18

ЩРВ-
П-24

ЩРВ-
П-36

Корпус / Enclosure / Korpus 1

Паспорт / Passport / Pasport 1

Суппорт / Support / Suport / Супорт 1 2 3 4 1 2 3 4

Шинодержатель / Busbar support / Şina 
ūstağyş / Шинотримач

– 1 – 1

Шина 6ґ9, 10 групп / Busbar 6ґ9, 
10 ways / Şina 6ґ9, 10 top / Шина 6ґ9, 
10 груп

1 2 3 4 1 2 3 4

Кронштейн / Bracket / Kronştein – 4

Заглушка модульная / Modular plug / 
Modüldık bıteuış / Заглушка модульна

– 1 – 1

Винт самонарезающий 4,2ґ32 / Self-
cutting screw 4.2ґ32 / Özı kesetın būranda 
4,2ґ32 / Гвинт самонарізний 4,2ґ32

4

Дюбель 6ґ35 / Dowel 6ґ35 / 
Dübel 6ґ35

4

Лента маркировочная / Marking tape / 
Tañbalau taspasy / Стрічка маркувальна

1 2 3 1 2 3
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H
 

123 

18

36

A1 

A
2
 

A
 

Вид сзади / Rear view / Arttan / Вид ззаду
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Ðèñóíîê 1 / Figure 1 / 1-suret / Малюнок 1

Ðèñóíîê 2 – Îñòàëüíîå – ñìîòðè ðèñóíîê 1 / Figure 2 – The rest – see figure 1 / 2-suret – Suret boiynşa ölşemı 1 / 
Ìàëþíîê 2 – Ðåøòà – äèâèñü ìàëþíîê 1

А3 

7
6
 

 Ø16

n отв. 

 Ø25

 Ø20

 Ø32

 3
7

 7

 43,5

Вид сзади / Rear view / Arttan / Вид ззаду
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Ðèñóíîê 3 / Figure 3 / 3-suret / Малюнок 3

Ðèñóíîê 4 – Îñòàëüíîå – ñìîòðè ðèñóíîê 3 / Figure 4 – The rest – see figure 3 / 4-suret – Suret boiynşa ölşemı 3 / 
Ìàëþíîê 4 – Ðåøòà – äèâèñü ìàëþíîê 3

L 

H
 

L1 

35 
4
0
 

H
1

 

104 

85 

77 
3
5
 

m отв. 

k отв. 

Вид сзади / Rear view / Arttan / Вид ззаду Ø16

 Ø25

 Ø20
 Ø32

А 

8
0
 

n отв. 

 3
7

 1
1

 43,5

Èçäàíèå/Version/Basylym/Âèäàííÿ 3
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